ABB BK

Sommar 11 2019-08-29

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 12 234.7 61.12  Jan Carlsson - Irene Fredriksson 64916 64921 ABBBK
2 18 224.4 58.44  Johnny Ramsten - Helena Lindholm 90802 49544 Hallstahammars BK
3 16 221.4 57.66  Lennart Karlsson - Tord Jonsson 2871 2867  Hallstahammars BK
4 20 215.1 56.01 Nils Almgren - Lars-Erik Strand 3959 3985 ABBBK
5 14 214.3 55.80 Marianne Ekholm - Murari Saha 35604 38294 ABBBK
6 15 206.5 53.78  Birgitta Kerstis - Jan Héléne 28264 56651 ABBBK
7 3 206.5 53.76  Gunnar Wilén - Stefan Andersson 42658 13753 ABBBK
8 1 195.1 50.81 Hernando Slottsdahl - Hakan Lindback 8996 2658 ABBBK
9 2 193.6 50.41  Sture Helmersson - Lars Rydman 16749 17814 ABB BK
10 8 190.0 49.49  Asa Andersson - Eva Czajkowski 7928 8995 ABB BK
11 17 188.7 49.15 Casper Carlsson - Jérgen Lundberg 64920 7657 ABB BK - Hallstahammars BK
12 5 187.9 48.94  Bengt Larsson - Sujata Sardesai 32964 32532 ABBBK
13 4 186.0 48.44  Benny Fredriksson - Barbro Lénning 64915 64917 ABBBK
14 11 182.2 47.44  Solveig Bystrom - Nils Andersson 57019 3543 ABBBK
15 7 180.3 46.96  Kjell Lindstrdm - Lena Andersson 88016 11061 ABBBK
16 10 176.1 45.87  Rutger Ellsén - Lasse-Pekka Tiainen 36548 56966 BK S:t Erik - ABB BK
17 6 162.1 42.21  Peter Forsberg - Rolf Forsberg 51490 13471 ABBBK
18 9 1394 36.31 Elisabeth Stanley - Birgitta Samuelsson 8807 15036 ABB BK - Kdpings BS
19 13 136.3 35.48 Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022 ABB BK
1 +D8 Bésta kontrakt 2 4 E1043 Bésta kontrakt 3 « E1097 Bésta kontrakt
Nord v Kn8632 6NT O =-990 Ost v EKn986 4v S =620 Syd v 542 5& S =400
Ingen + Kn983 NS + Kn82 ov *4
»E5 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT #ED1095 & ¢ v & NT
4« EKn1092 & K63 N23411 s K 4 Kn8765 N7 6 107 7 4 852 « KDKn64 N 117 9 7 8
v 954 v EK7 S23411 vKD4 v75 S 7 6 108 9 v 963 v KKn10 S 117 9 6 8
¢+ K2 ¢+ ED4 O 119 9 1212 ¢ KD954 ¢ 763 057 35 3 ¢+ Kn107653 ¢ E9 02646 4
*«KD2 #Kn973 vV 119 9 1212 #EKN75 #942 V57353 *Kn K63 V264614
4754 4 D92 43
vD10 v 1032 v ED87
+ 10765 ¢+ E10 + KD82
10864 «KD1063 #8742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 14 44 O+1 LY -450 140 20| 7 9 4y N= v7 620 16,0 0.0(|14 7 3NN= «K 400 16.0 0.0
16 8 44 O+1 &8 -450 14.0 20|16 8 4¢DV-2 8 300 140 20| 6 20 3# N+2 «Q 150 13.0 3.0
20 5 44 O+1 &4 -450 14.0 2.0|18 10 3v N+1 &2 170 120 4.0| 8 10 2& S +3 &J 150 13.0 3.0
4 17 3NO +2 +6 -460 9.0 7.0|12 15 INS+2 4 150 100 6.0| 9 16 3& N+1 aK 130 8.0 8.0
18 10 3N O +2 +5 460 9.0 7.0| 6 14 2v N+1 +3 140 70 9.0(13 2 3&#N+1 +K 130 80 80
7 9 44 O+2 *7 -480 4.0 12013 1 3v N= +3 140 70 9.0(17 5 3&N+1 oK 130 8.0 80
11 3 44 V+2 A -480 4.0 120|11 3 24 V-1 8 50 40 12.0| 1 15 2NS= v3 120 4.0 12.0
12 15 44 O +2 vT -480 4.0 12.0| 4 17 1le V= v6 70 20 140(12 4 INO-1 +8 100 2.0 140
13 1 3NO+3 vQ -490 0.0 16.0{20 5 3v N-1 +3 -100 0.0 16.0|11 18 14aRDO+1 ¢K -1120 0.0 16.0
- 2 86| - 2 86| - 3 9.1
4 aKn Basta kontrakt 5 & 87 Basta kontrakt 6 4 8652 Basta kontrakt
Vast v EKD742 2NT N =120 Nord vKn ANT S =630 Ost v EKn2 44 S D -2-300
Alla + K3 NS + EK104 ov ¢+ D72
#E1053 & ¢ v & NT #KD10763 & ¢ v & NT *642 & ¢ v & NT
49863 4 EK75 N8 887 8 4E1092 & DKn43 N 10105 6 7 4Knl03 4E N36376
vKnl09 v3863 S888738 vED543 v872 S 11115 6 10 vD876 vK954 S 36386
+ D84 ¢ E102 054565 +Kn75 ¢32 022673 ¢ KKn 4 10653 O 107 105 7
#Kn86 #KD2 V545675 LT #9542 V22673 #EKn97 #K1053 V 107 105 7
« D1042 » K65 4 KD974
v5 v K1096 v 103
+ Kn9765 + D986 + E984
#974 #EKn «D8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 34 V-3 vK 300 140 20| 1 5 3NS+2 v4 660 80 80(18 12 54DV -3 48 800 16.0 0.0
9 16 34 V-3 vA 300 140 20| 6 17 4NS+1 a2 660 80 80(14 8 24 S+l v7 140 13.0 3.0
12 4 34 0-3 v5 300 140 2.0| 9 11 3NS+2 v3 660 80 80|15 2 24 S+1 v7 140 13.0 3.0
14 7 24 V-2 *A 200 10.0 6.0|10 16 3NS+2 a2 660 80 80| 1 5 24S= +K 110 70 90
6 20 3v N= v3 140 6.0 10.0(13 3 3NS+2 49 660 80 80| 6 17 24 S= 43 110 70 90
8 10 3v N= 4K 140 6.0 10.0|14 8 3NS+2 v3 660 80 80| 9 11 24 S= 43 110 7.0 9.0
13 2 2vy N+1 v6 140 6.0 10.0(15 2 3NS+2 49 660 80 80(20 7 24S= &7 110 70 90
11 18 2# N-1 aA -100 1.0 15.0|18 12 3N S+2 v5 660 80 80(10 16 34 S-1 v6 -50 2.0 14.0
17 5 3vy N-1 4 A -100 1.0 15.0|{20 7 3NS+2 v4 660 80 80|13 3 34DS-1 + K -100 0.0 16.0
- 3 91| 4 - 5.9 4 - 5.9
7 & K105 Basta kontrakt 8 a- Basta kontrakt 9 & Kn5 Basta kontrakt
Syd v 107 34 S =140 Vast v 1094 7¢ N =1440 Nord v 1076 4¢ N D -3-500
Alla + KD10654 Ingen + EK9875 ov ¢ EKn8732
«D7 & ¢ v & NT #DKn95 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
4 DKn 4974 N 6 106 9 7 4 K9842 4Kn73 N 7 13129 11 «D1076 4832 N47 754
vKn9532 vKD8 S 5 106 9 7 v 875 v DKn S 7 13129 11 vEKn3 vK8 S4776 4
¢+ E93 ¢ Kn8 0737 34 +3 4642 06 0141 ¢ 10965 ¢K4 076579
21094 #EKn862 V73734 #E1087 #K6432 V60141 D8 #EKNn10942 V 7 6 5 7 9
» E8632 4 ED1065 & EK94
vE64 v EK632 v D9542
¢72 + DKn10 +D
#K53 »- #K53
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
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2 6 34S= v2 140 130 3.0(14 9 44DV-6 v4 1400 16,0 00| 3 7 340-2 +Q 200 140 20
10 12 34 S= v5 140 13.0 3.0(16 11 6v S= v5 980 140 2.0(14 10 3#0-2 &K 200 140 2.0
15 3 34 S= aJ 140 130 3.0(13 4 3NS+4 a2 520 120 4.0(20 9 34 V-2 vT 200 140 2.0
16 11 34 S= v2 140 130 3.0( 1 18 4vy S+2 +3 480 70 90|15 4 2v S+2 *0Q 170 10.0 6.0
118 3¢ N+1 *J 130 80 80| 2 6 4y S+2 +3 480 70 90| 2 18 3v S= *Q 140 70 9.0
13 4 2NS-1 v2 -100 50 11.0| 7 17 5v S+1 &A 480 70 90|11 1 3vS= LYo 140 7.0 9.0
14 9 34 S-1 v2 -100 50 11.0|15 3 4v S+2 v5 480 70 90|13 5 2vyS= a7 110 3.0 13.0
7 17 2v V= *+K -110 20 140|10 12 5¢ N= a3 400 20 140|16 12 2y N= &T 110 3.0 13.0
8 20 44 S- &9 -200 0.0 16.0| 8 20 2v S+4 +3 230 0.0 16.0|17 8 2¢ N= SA 90 0.0 16.0
- 5 73] - 5 73| 6 - 8.0
10 # EDKn982 Basta kontrakt 11 « D86 Basta kontrakt 12 « KD7 Basta kontrakt
Ost v7 44 S =620 Syd v Kn654 54 V =-450 Vast v EKD87 5¢v N =650
Alla ¢ E72 Ingen +5 NS + E1083
#1076 & ¢ v & NT #KDKn85 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT
4 K107 443 N9 5 7 109 « EK9 4107532 N41411 «E64 482 N6 6 11107
vK1085 ¥DKn9 S 957 109 v KD2 vE8 S41411 v Kn9 v 102 S 6 6 11106
¢+ Kn1054 ¢ KD83 O46 6 33 ¢+ EK973 ¢ D10 O 9 119 1110 ¢ K9752 ¢ DKn64 067 235
98 &#EKn54 V478633 92 #E1073 vV 9 119 1110 K82 #E10973 V67235
465 4 Kn4 4 Kn10953
v E6432 v 10973 v 6543
+ 96 + Kn8642 ¢-
#KD32 »64 #DKn65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 3¢ 0-2 vA 200 150 1.0|15 5 34 O+2 *6 -200 160 00|16 1 5¢DV-4 vA 800 16.0 0.0
20 9 34 N+2 vQ 200 150 10| 4 8 3NV+1 &K -430 13.0 30|13 6 4v N+2 +Q 680 140 20
2 18 34 N+1 *+ K 170 80 80|16 1 3NV+1 &K -430 13.0 3.0|10 20 4v N+1 *J 650 11.0 5.0
13 5 24 N+2 +8 170 8.0 8.0(10 20 4e V+1 &K -450 6.0 10015 5 4v N+1 +6 650 11.0 5.0
14 10 24 N +2 +3 170 8.0 80|12 2 44 O+l v7 -450 6.0 10.0|17 9 4y N= 48 620 70 9.0
15 4 24 N+2 +3 170 8.0 80|13 6 44 O+l &6 -450 6.0 10.0|18 3 4y N= +Q 620 7.0 9.0
16 12 24 N +2 +8 170 8.0 8.0(14 11 44 O+1 &6 -450 6.0 10.0|12 2 3v N+2 +Q 200 4.0 12.0
17 8 24 N+1 vQ 140 20 140|18 3 44 O+l &6 -450 6.0 100| 4 8 3vy N= +Q 140 20 140
3 7 44 N-1 vQ -100 0.0 16.0|17 9 44 O+2 vT -480 0.0 16.0|14 11 4e V- &4 100 0.0 16.0
6 - 8.0 -7 73| - 7 7.3
13 4 Kn109765 Basta kontrakt 14 4 D987 Basta kontrakt 15 4103 Basta kontrakt
Nord v DKn103 7NT O =-2220 Ost v4 64 S =980 Syd vD4 54 V =-450
Alla *2 Ingen + D10952 NS 4+ Kn752
£94 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT #E7542 & ¢ v & NT
«ED 43 NOO450 &K 4642 N 5 115 127 4 ED762 4 KKn954 N7 9202
v EK8 v97 S00450 v EKD1076 vKn832 S 5 115 127 vE9872 vKKnl0 S79202
+ K106 ¢ ED98754 O 13139 7 13 + Kn7 ¢ 63 071812 +8 ¢ ED3 O4 4 11118
&#KKn852 #EDI10 V 13139 7 13 #KKn43 #9872 V71812 #Kn3 £86 V 4 4 11118
4 K842 4 EKn1053 48
v 6542 v 95 v 653
+ Kn3 + EK84 + K10964
»763 «D6 #KD109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 4 5¢ O+2 &K -640 160 00|15 6 5vDV-4 «Q 800 16.0 0.0| 6 10 64 V-2 &A 100 16.0 0.0
14 12 3NV +4 L] -720 140 2.0|17 10 44D S+2 vA 790 140 20| 1 14 44 0-1 &K 50 12.0 4.0
17 10 64 O +1 &3 -1390 120 40|16 2 5vDV-3 a7 500 120 4.0(15 7 64 V-1 &A 50 12.0 4.0
1 3 6NV+1 aJ -1470 8.0 80|14 12 44 S+1 vA 450 90 70|16 3 64 V-1 &A 50 120 4.0
5 9 6NV+1 aJ -1470 80 80|18 4 44 S+1 vA 450 90 70| 2 4 44 0+1 &K -450 8.0 8.0
11 20 6NV +1 aJ -1470 80 80| 1 3 34S+2 vK 200 5.0 11.0|20 12 44 V+2 &A -480 6.0 10.0
15 6 74V-= ¢2 -2140 4.0 120| 7 13 34 S+2 vA 200 50 11.0|13 8 44 V+3 43 -510 20 140
7 13 INV= aJ -2220 1.0 150 5 9 5v V-3 48 150 2.0 14.0|17 11 44 V+3 *2 -510 2.0 140
16 2 7NV= vQ -2220 1.0 15.0(11 20 4v V-2 a7 100 0.0 16.0(18 5 44 V+3 aT -510 2.0 140
8 - 8.4 8 - 8.4 9 - 6.5
16 « K104 Bésta kontrakt 17 s E2 Bésta kontrakt 18 410953 Bésta kontrakt
Vast vD92 4¢ ND-1-100 Nord v K76432 5NTV =-460 Ost v- 24 O =-110
ov + EDKn5 Ingen 4103 NS + EK5
£965 & ¢ v & NT #D85 & ¢ v & NT #KDKn987 & ¢ v & NT
4D872 «E3 N3 9774 4 K86 41075 N4 2 452 & KDKn aE742 N8 4457
vK84 v1076 S39774 vE v D1098 S42452 v 9632 v ED108 S84457
+874 +K6 09 4658 ¢ ED9752 ¢ Kn64 O 9 118 8 10 ¢ DKn1084 97 O5 88 86
&#KKn2 #ED10873 V 9 4 6 5 9 &E42 #KKn9 vV 9 119 8 11 *2 #E65 V588 86
4 Kn965 4 DKn943 4 86
v EKn53 v Kn5 v KKn754
410932 + K8 4632
&4 #10763 #1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 3¢ N= & A 110 120 40| 3 5 240-1 vJ 50 16.0 0.0| 8 15 4vDO-2 48 300 16.0 0.0
2 4 3¢ N= &A 110 120 40| 9 13 4e V= s A -130 12.0 4.0(|16 4 4v O-2 48 100 140 2.0
6 10 2¢ N+1 v6 110 120 40(14 2 3¢ V+1 & A -130 120 40| 3 5 4v0-1 48 50 12.0 4.0
13 8 3¢ N= &A 110 120 40(16 4 3¢ V+1 & A -130 120 4.0|18 6 2v V= *A -110 10.0 6.0
18 5 2¢ N+1 &A 110 12.0 4.0|17 12 5¢ V= &5 -400 80 80| 7 11 44 N-2 +9 -200 8.0 8.0
15 7 440-1 +3 100 5.0 11.0| 7 11 3NO+1 a4 -430 4.0 12.0|17 12 2vDO = 48 -470 5.0 11.0
20 12 44 0-1 +9 100 50 110 8 15 3NO+1 v] -430 4.0 12.0|20 1 2vyDO= 48 -470 5.0 11.0
17 11 3¢ N-1 v7 -50 20 140(18 6 3NO+1 v] -430 4.0 12.0| 9 13 54DN-3 +9 -800 1.0 15.0
16 3 320= vA -110 0.0 16.0|/20 1 3NO+2 vJ -460 0.0 16.0|14 2 44#DN-3 +9 -800 1.0 15.0
9 - 6.5 - 10 65| - 10 6.5
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19 4743 Basta kontrakt 20 » EK9 Basta kontrakt 21 aD Basta kontrakt
Syd v D96 2NT S =120 Vast v KKn5 44 N =130 Nord vKD32 4¢ N =130
oV + ED96 Alla + D97 NS + EKD973
#DKn5 & ¢ v & NT #10985 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT
& KKn5 #1092 N7 87 88 4 DKn8632 #1074 N 108 7 5 7 4Kn3 4E109754 N 6 106 4 8
vKn84 vEK72 S787 838 vED9%4 v 763 S 109 7 57 vE765 vKn98 S 6 106 4 8
¢1082 ¢743 06 5655 ¢E ¢ 85432 034584 4654 2 07 3584
#9843 &E72 V656055 *K2 *63 V 34584 D974 #E105 V737284
« ED86 5 » K862
v 1053 v 1082 v 104
4 KKn5 + KKn106 + Kn108
»K106 #EDKn74 #Kn832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 INN+1 vA 120 120 4.0| 3 14 44DV-2 &T 500 16.0 0.0|10 15 44 N= 4 A 130 13.0 3.0
4 6 2NS= v4 120 120 4.0| 5 16 44 O-2 *T 200 140 2.0|11 13 3¢ N+1 s A 130 13.0 3.0
8 12 INN+1 LY 120 120 4.0|20 2 2NN+2 a4 180 120 40|16 6 3¢ N+1 s A 130 13.0 3.0
15 9 INN+1 v7 120 120 40|15 9 34 V-1 &T 100 100 6.0|20 3 3¢ S+1 aJ 130 13.0 3.0
20 2 INN+1 vA 120 120 40|18 7 5&S-1 vA -100 80 80| 5 7 3¢ N= s A 110 7.0 9.0
516 2NS-1 *9 50 4.0 12017 1 24 V= ¢7 -110 6.0 10.0|14 4 1¢ N+2 aA 110 7.0 9.0
17 1 3NS-1 v4 50 4.0 120 4 6 24 V+1 &5 -140 4.0 120| 2 17 4¢ N-1 v9 -100 4.0 12.0
18 7 3NN-1 vA -50 4.0 12.0(13 10 24DV = &8 -670 2.0 140| 9 1 3NS-2 aJ -200 2.0 14.0
13 10 3NS-2 &8 -100 0.0 16.0| 8 12 3NDN-3 a4 -800 0.0 16.0|18 8 3v N-3 s A -300 0.0 16.0
- 11 80| - 11 80| - 12 7.8
22 & E52 Bésta kontrakt 23 4 E6 Bésta kontrakt 24 & Kn4 Bésta kontrakt
Ost v 972 5v O =-650 Syd v EK73 2NTV =-120 Vast vE6 5v V =-450
oV ¢ 754 Alla + 10643 Ingen 4965432
*K965 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT *K86 & ¢ v & NT
4 KKn1098 474 N8 7225 a K72 «Knl09854 N 7 7 6 4 4 4 K109865 o7 N7 6244
vEKD854 v Knl06 S87 2365 vKn954 vD6 S6 7654 v K983 vDKn742 S76 244
.- ¢ Kn9632 O5 6 11107 ¢+Kn97 ¢KD O6 6 788 ¢+ K ¢ EDKn10 06 7 119 7
*104 #EKn2 V56 11107 *EK6 #Kn42 V666 88 *43 *E75 V67 119 7
4 D63 «D3 « ED32
v3 v 1082 v 105
+ EKD108 ¢ E852 + 87
#D873 #D9O87 #DKn1092
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
20 3 3vV+1 *7 -170 16.0 0.0|20 4 44 O-3 &7 300 16.0 0.0|17 3 24 V-2 +6 100 16.0 0.0
2 17 3v V+2 v7 -200 120 40| 7 16 24 O= &9 -110 13.0 3.0| 5 14 4e V-1 +3 50 140 2.0
11 13 3v V+2 *7 -200 12.0 4.0|15 11 24 O= &8 -110 13.0 3.0|{20 4 2v O+2 &J -170  12.0 4.0
14 4 24 V+3 *4 -200 12.0 40| 6 8 24 O+1 v2 -140 7.0 9.0|12 13 2v O +3 *7 -200 100 6.0
16 6 4v V= &5 -620 8.0 80|10 2 24 O+l +Q -140 7.0 90| 6 8 4v O+l *0Q -450 4.0 12.0
5 7 4v O+l ¢+ A -650 4.0 12.0|12 13 24 O+1 &8 -140 7.0 9.0| 7 16 4v O+l L Jo) -450 4.0 120
9 1 4vV+1 *4 -650 4.0 12.0|17 3 24 O+1 &7 -140 7.0 9.0| 9 18 4v O +1 *Q -450 4.0 12.0
10 15 4y O +1 ¢+ A -650 4.0 120| 5 14 INV+2 +3 -150 2.0 14010 2 4v O+l *0Q -450 4.0 12.0
18 8 4vyDV+1 7 -990 0.0 16.0| 9 18 24 O+2 v2 -170 0.0 16.0|15 11 4v O+1 *0Q -450 4.0 120
- 12 78| - 1 90| - 1 9.0
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